

«В Америке или Бразилии, где половина населения темнокожие, больше расизма, чем в России! В Краснодаре, Москве или Петербурге на тебя никто не станет таращиться». Касинтура из «Динамо» Махачкала о расизме

Эгаш Касинтура ответил на вопрос о проявлениях расизма в России.

- Есть мнение, что в России часто встречаются проявления расизма.
- В Америке или Бразилии, где половина населения темнокожие, больше расизма, чем в России! Понятно, что люди бывают разные. Но, слава богу, я с неприятными моментами никогда не сталкивался.

Просто это же бывает не расизм, а вкус человека: кому-то больше нравится славянская внешность, кому-то – азиатская. Но в этом нет ничего плохого.

В маленьких городах могу встретить удивление, что темнокожий ходит по улице – допустим, дети смотрят по-особенному. Но в Краснодаре, Москве или Петербурге на тебя никто не станет таращиться просто потому, что ты не местный. Так что, думаю, расизма тут нет, – заявил ангольский полузащитник «Динамо» Махачкала.